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         Caietul de observaţii asupra comportamentului şi progresului copilului 

preşcolar din învăţământul special preşcolar reprezintă un auxiliar curricular util în 

activitatea didactică de predare/învăţare/ evaluare a copiilor cu cerinţe educaţionale 

speciale. 

Pe întreaga perioadă a preşcolarităţii,parcursul educaţional al copiilor cu C.E.S. 

este unul complex,de lungă durată,ceea ce implică din partea cadrelor didactice 

,realizarea şi păstrarea  unei evidenţe clare şi detaliate asupra evoluţiei şi 

recuperării copiilor,pe toate domeniile de dezvoltare. 

Având in vedere faptul că fiecare copil beneficiază de un program de intervenţie 

individualizat,cu obiective bine stabilite, care se urmăresc de către echipa 

multidisciplinară pe o perioadă delimitată în timp,este imperios necesară 

consemnarea datelor privind comportamentul şi evoluţia copilului. 

Lucrarea de faţă oferă cadrelor didactice oportunitatea de a consemna şi păstra 

observaţiile  privind  progresul şi evoluţia copiilor intr-un document 

structurat,având o viziune de ansamblu asupra nivelului de dezvoltare atins de 

fiecare copil. 

 Pe baza datelor observate şi consemnate de către cadrul didactic,se va cuantifica 

gradul de indeplinire a obiectivelor individuale, progresul/stagnarea sau regresul 

copilului pe o perioadă determinată de timp,informaţii care vor sta la baza 

intocmirii unui nou plan de intervenţie individualizat. 

 Caietul de observaţii asupra comportamentului şi progresului copilului preşcolar 

din învăţământul special preşcolar cuprinde următoarele aspecte: componenţa 

grupei de copii,fişa individuală de observaţii asupra comportamentului fiecărui 

copil şi fişa de monitorizare a gradului de indeplinire a obiectivelor P.I.P. 
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Notă: Se folosesc următoarele abrevieri: N-nerealizat, F- in formare,R-realizat. 
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